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обставиною як «спостережувана реальність» (бізнес-
процеси), представляє «справжню» реальність (ді-
яльність підприємства). Процедура побудови бізнес-
процесів призводить до істинної ідентифікації діяль-
ності, якщо вона побудована на основі моделі, яка 
адекватно відображає феномен. Модель відображен-
ня феномена представлена   нами у виді алгоритму 
«Аспекти діяльності — основні цілі аспектів — кри-
терії — показники критеріїв», доповненого формалі-

зацією поняття релевантністі критеріїв до основних 
цілей та кількісним оцінюванням формалізму.

Також існує проблема релевантністі показників 
до оцінюваних критеріїв — як вимірників до вимі-
рюваних ознак. Але алгоритми вибору показників 
ще належить розробити. Принаймні, нам не відомі 
відповідні публікації. Зараз загальноприйняті інтуї-
тивні (навіть не евристичні) формулювання показ-
ників.
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НОВИНИ ISO

Кожні 30 с у світі одна людина гине у дорожньо-
транспортній пригоді, — це понад 1,2 млн лю-

дей на рік, 50 млн отримують травми. У Всесвітній 
день пам’яті жертв дорожньо-транспортних при-
год — щорічно у третю неділю листопада — вшано-
вують пам’ять загиблих. 

Прагнучи захистити суспільство від втрати близь-
ких у дорожньо-транспортній пригоді, в ISO розроб-
лено стандарти, які можуть допомогти підвищити 
безпеку дорожнього руху. Такі НД складають базо-
ві технічні умови на колеса, системи гальмування 
та курсову стійкість, а також системи захисту від зіт-

кнень, убезпечення дітей та ергономіки. Стандарти 
щодо поєднання сумісності, взаємозамінності та без-
пеки, надають низку методів випробувань  для екс-
плуатаційного оцінювання дорожних характеристик.

Наразі очікується величезний прорив у цій галу-
зі у зв’язку із появою нового стандарту ISO 39 001 
на системи менеджменту безпеки дорожнього ру-
ху. Він стане внеском у досягнення цілей ООН що-
до збереження людей від загибелі в дорожньо-
транспортних пригодах до 2020 року. 

На шляху до безпеки На шляху до безпеки 
дорожнього рухудорожнього руху




